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n 7−→ R

m de�nida por TA(x) = Ax, ∀x ∈ R
n.(i) Pruebe que TA(Rn) es un s.e.v. de R

m.(ii) Sea m = n, y 
onsidere A invertible. Para k ∈ {1, ... , n}, Pruebe que:
{u1, ... , uk} ⊆ R

n es l.i. ⇒ {TA(u1), ..., TA(uk)} ⊆ R
n es l.i.(b) Considere el plano π = {(x, y, z) ∈ R

3 : x + 2y + 3z = 0}(i) En
uentre la e
ua
ión ve
torial o paramétri
a de π.(ii) Pruebe que {d1, d2}, 
on d1 y d2 los ve
tores dire
tores que en
ontró en la parte (i), es un
onjunto linealmente independiente.(iii) Pruebe que π es un s.e.v. de R
3P2. Sea M2x2(R) el e.v. de las matri
es de 2 x 2 a 
oe�
ientes reales. Considere los siguientessub
onjuntos de

M2x2(R) : W1 = {A ∈ M2x2(R) : A11 +A12 +A21 +A22 = 0},W2 = {A ∈ M2x2(R) : A11 +A22 = 0}.(a) Pruebe que W1 y W2 son s.e.v. de M2x2(R).(b) En
uentre una base para W1 y W2 y dé su dimensión.(
) En
uentre una base para W1 ∩ W2 y dé su dimensión.(d) Dé la dimensión de W1 + W2.P3. Sea n ∈ N. Para un intervalo [a, b) ⊆ [0, n), 
on a, b ∈ N, de�nimos la fun
ión 1[a,b) indi
atriz de
[a, b) por:

1[a,b)(x) := {
1, x ∈ [a, b)
0, x /∈ [a, b)Sea F ([0, n),R) el e.v. de las fun
iones del intervalo [0, n) en R. De�nimos E ⊆ F ([0, n),R) 
omoel 
onjunto de las fun
iones 
onstantes por pedazos de largos enteros, es de
ir:

f ∈ E ⇔ ∀i ∈ {1, . . . , n}, ∃λi ∈ R : ∀x ∈ [0, n), f(x) =

n∑

i=1

λi1[i−1,i)(x)a) Pruebe que ∀a, b ∈ N tal que [a, b) ⊆ [0, n), 1[a,b) ∈ E.1
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onstante y f ∈ E. Pruebe que αf ∈ E.
) Pruebe que E es un s.e.v de F ([0, n), R).d) Pruebe que el 
onjunto de fun
iones B := {1[0,1), . . . ,1[n−1,n)} es l.i.e) En
uentre una base de E.f) En
uentre un isomor�smo T de E en R
n, y expli
ite T (1[a,b)).
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